

Громадська
ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 65–66 (13970–13971), 13 СЕРПНЯ 2021 р. Роздрібна ціна 3 грн. 00 коп.

«Україну квіти -
особливі діти!»

У Білій Церкві багато місць, що стають чудовими локаціями для різноманітних фотосесій. Одна з них – як частина Благодійного соціального проекту «України квіти – особливі діти!» – нещодавно з успіхом реалізувалася на фоні зелені дендропарку «Олександрія». Проект, у якому беруть участь родини, де виховуються діти з особливими потребами, приурочений до 30-річчя незалежності України.



Білоцерківські родини, в яких зростають дітки з особливими потребами, вже давно об'єдналися у громадську організацію «Ми – особливі». Взаєморозуміння та підтримка, порушення та просування важливих питань таких родин (у тому числі щодо реалізації рівних прав, отримання оздоровчих та реабілітаційних послуг, розвитку та адаптації дітей тощо), а також спільний відпочинок, дозвілля, спрямоване на розвиток, – усе це не перший рік об'єднує активістів громадської організації. Для її популяризації вони часто беруть участь у проектах, конкурсах, не соромляться голосно заявити про себе та про представників своєї ГО.

Ось, наприклад, у червні цього року завершився другий Всеукраїнський онлайн-конкурс «Міс особлива мама України-2021» серед матерів благодійної організації «Подаруй усмішку UA», які виховують дітей з інвалідністю.

Яскравою учасницею конкурсу стала Любов Курінна, мама 8-річного Антона, який постійно потребує особливої уваги як спеціалістів-реабілітологів, так і рідних. Білоцерківка пані Люба брала участь серед 56-ти учасниць з 22-х областей України. Конкурс мав показати всієї країні, що, всупереч випробуванню долі, особливі мами – сильні особистості, гарні господині, вмілі майстрині, а ще – чарівні жінки. Вони щодня борються за здоров'я своєї дитини. Незважаючи на недоспані ночі, надірвані спини і пожиттєвий карантин, ці жінки не мають забувати про свої таланти й можливості та можуть досягати успіху.

Конкурс продемонстрував багатогранність кожної героїні: вони красиво вбиралися в автентичний одяг, готували українську страву та гарно її подавали, представляли традиції рідного краю, вироби своїх золотих ручок, вони перевітлювалися у танцюристок, декламували вірші Лесі Українки.

На початку серпня стало відомо про результати змагання: білоцерківка-красуня Любов Курінна отримала титул «Міс Загадковість»! Наші вітання!

За словами пані Люби, цей конкурс її дуже змінив: «Я почала по-іншому ставитися до публічності, відкрито заявляти про свої мрії. І завдяки проекту ще й наважилась зробити рішучий крок: пішла навчатися в педагогічний університет, щоб ліпше розуміти сина й мати змогу з ним займатися.

...На жаль, дуже змінюється ситуація, і щодня зростає кількість дітей з особливими потребами – це просто біда! Зараз необхідно активно розвивати умови і заявляти про потреби, щоб у майбутньому не стало пізно. Наша громадська організація «Ми – особливі» вже не вперше намагається привернути увагу до проблем дітей з інвалідністю, змінити ставлення суспільства до них та до батьків, які їх виховують».

Наталія ВЕРЕСНЕВА

Щоб вижити, світ обрав вакцинацію

Щоденні повідомлення про поширення коронавірусної інфекції COVID-19 додають щоразу більше тривоги: біда, наче трохи стихнувши, знову набирає сили, погрожуючи новими, більш безжальними проявами. Ми чуємо про підступний штам «Дельта», що шириться, як вітрянка: йому ніякі двері – не перешкода; та й перебіг хвороби тяжчий, ніж був раніше, і нездужають переважно молоді люди. Тож цивілізований світ, розуміючи небезпеку, активно щеплює своїх громадян, аби, сформувавши колективний імунітет, зберегти їм життя і не дати заразі поширюватися та мутувати. Про ситуацію із захворюваністю на ковід у Білій Церкві та процес вакцинації містян від страшної болячки розповіли керівники місцевих медзакладів.



В онлайн-брифінгу взяли участь в. о. начальника управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради **Ольга Яковлева**, медичний директор КНП БМР «Міська лікарня №3» **Ніна Акименко**, головний лікар КНП БМР «Міська лікарня №1» **Анатолій Рогов**, директор КНП БМР «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №1» **Людмила Черненко** та директор КНП БМР «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2» **Галина Музиченко**.

Так, **ОЛЬГА ЯКОВЛЕВА** повідомила, що в Україні відкрито 5-ий етап вакцинації. Це означає, що в пункт щеплення може звернутися кожен, кому вже виповнилося 18 років, і провакцинуватися. Наразі в місті в достатній кількості є всі 4 ліцензовані й визнані світом вакцини: AstraZeneca (для щеплення другою дозою), Pfizer, Moderna та CoronaVac.

Щепитися в Білій Церкві можна щодня з 9:00 до 17:00 на базі МЦПМСД №1 за адресами: Ярослава Мудрого, 49 (крім неділі) й вул. І. Мазепи, 65А, та МЦПМСД №2 за адресами: вул. Леваневського, 63 (крім неділі) та вул. Шевченка, 69. Крім того, пані Ольга назвала адреси пунктів щеплення, які діють по місту: Гайок, 4А, Карбишева, 63, Академіка Кримського, 6, бульвар Олександрійський, 159, Кожедуба, 155, Некрасова, 80. Вони працюють з понеділка по п'ятницю з 9-ї до 17 години.

Всю інформацію щодо вакцинації можна дізнатися у свого сімейного лікаря або зателефонувавши до амбулаторії чи центру.

Також посадовця повідомила, що на підприємства, які мають у своєму складі більше 45 осіб, охочих щепитися, може приїхати мобільна бригада і провести вакцинацію на робочому місці. Оформити виклик можна за телефонами: 097-848-76-35 та 067-801-42-82.

Що стосується статистики, то на час проведення брифінгу (4 серпня) в місті отримали щеплення 38 145 осіб (23 373 – першою дозою та 14 772 – другою). Тобто 11,8 відсотків завершили вакцинацію.

Ольга Яковлева наголосила, що найголовніше зараз – допомогти собі і ближньому, знайти час та отримати щеплення, аби зберегти своє здоров'я.

НІНА АКІМЕНКО, яка представляє міську лікарню № 3, що є опорною для надання меддопомоги хворим на ковід, розповіла про нинішній стан справ у закладі, який із перших днів пандемії перебуває на передовій боротьби із грізним вірусом. Лікарня розрахована на 140 ліжок із відділенням інтенсивної терапії на 30 ліжок. На жаль, за словами медика, зараз епідеміологічна ситуація погіршилась. Якщо у травні-червні на стаціонарному лікуванні в них перебували 10–12 хворих, то на час пресконференції їх було 22. Троє – важкі. Можливо, ситуація зумовлена появою нових штамів хвороби. На сьогодні їх відомо 6.

Пані Ніна згадала страшні для міста минулорічні вересень, жовтень, листопад. Коли вакцинація ще не проводилась, а всі лікарні були переповнені. Хворі гинули. За місяць на стаціонарі лікувалися до 300 пацієнтів, з яких 60 – помирали. Позаминулого тижня в лікарні знову є втрати: загинув 51-річний чоловік із Тетієва, був не щеплений. Як і ті 22, що перебувають на лікуванні.

Медичні експерти говорять про те, що вірус мутує, і ніхто не знає, як ті мутації себе проявлятимуть, однак, враховуючи нинішню епідеміологію, фахівець переконана: вакцинація в будь-якому випадку захищає від смерті, тяжкого перебігу хвороби і зменшує кількість заражених.

До речі, близько 60 відсотків персоналу Третьої лікарні – вакциновані. Бо медики щодня бачать, як важко їхні пацієнти переносять хворобу і як від неї гинуть.

ЛЮДМИЛА ЧЕРНЕНКО нагадала, що Біла Церква бореться з невідомим раніше коронавірусом уже півтора року. За цей час стало зрозуміло, що єдиним способом захиститися від ковіду стала вакцинація. Лікар наголосила, що серед тих, кого фахівці Центру № 1 пролікували в останні місяці, щеплених не було. Не зафіксовані також негативні прояви внаслідок зроблених у закладі імунізацій, а це понад 14 тисяч людей. Поодинокі випадки підвищення температури, легких ознак ГРЗ, які все ж таки траплялися, свідчать про те, що організм готовий виробляти антитіла. І ще одне важливе зауваження: вони виробляються тільки упродовж 2 тижнів, не відразу після вакцинації. А саме щеплення не захищає від хвороби – лише від тяжких станів і летальних наслідків.

ГАЛИНА МУЗИЧЕНКО також повідомила, що після певної перерви серед пацієнтів Центру № 2 почали з'являтися ковідні хворі, також не щеплені. Зазначила, що пункти вакцинації, створені на базі закладу, для зручності пацієнтів працюють і в вихідні. Медики готові робити до 1 тисячі щеплень у день. У пріоритеті залишаються старші люди (понад 60 років), із хронічними захворюваннями, хто працює з великою кількістю клієнтів.

АНАТОЛІЙ РОГОВ наголосив на серйозності ситуації із захворюваністю на ковід. На жаль, Україна повернулася в десятку лідерів Європи за добовою летальністю. А певний аналіз стану справ і в нас, і за кордоном свідчить, що останніми тижнями скрізь і хворіють, і помирають не вакциновані. Більше того, серед нинішніх жертв коронавірусу – молоді люди, які не мають важких супутніх захворювань.

До речі, в багатьох країнах ввели досить жорсткі вимоги до своїх громадян, особливо тих, які працюють у державних структурах, щодо наявності сертифікатів про щеплення, аж до певних обмежень, зокрема звільнення з роботи. Дещо подібні кроки запроваджують і керівники окремих українських міст, і, можливо, це правильно, каже пан Анатолій. Адже йдеться не про окремі приватні випадки – ідеться про життя людства в цілому. Якщо ми не набудемо колективного імунітету – не вакцинуємо 70 відсотків населення, цю епідемію ми не зупинимо.

Медики також розповіли про готовність закладів до можливої нової хвилі захворюваності, процес доставки вакцин, який протокольно чітко витриманий, протипоказання до щеплень (це деякі алергічні реакції та висока температура), дію маскового режиму (його, до речі, не скасовано, як чомусь думає багато хто з наших земляків).

Валентина ХРАБУСТ

